

ЖДЕМ ВАС В ТЕАТРЕ

ЗАВТРА — НАЧАЛО ГАСТРОЛЕЙ

ПРОШЛО пять лет после нашей последней встречи с бакинцами. Много событий произошло за это время, но неизменно в нашей памяти сохраняются сердечные встречи с трудящимися Азербайджана.

Свой вынешний приезд в Баку мы рассматриваем как своеобразное полпредство от нефтяников Грозного и, конечно, волнуемся, как пройдут наши гастроли, завоеваем ли мы признание бакинской публики, видевшей не раз у себя в гостях самые различные театральные коллективы, больших мастеров.

Мы привезли лучшие спектакли последних лет. Первым покажем инсценировку популярной трилогии Ю. Германа «Дело, которому ты служишь». Это волнующий рассказ о наших современниках, отдающих себя без остатка своему делу, своему народу. Работа эта заслужила диплом на смотре спектаклей РСФСР, посвященных 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Другой спектакль, удостоенный диплома первой степени на всероссийском смотре в честь 50-

летия Октября, — «Обыкновенная история» (по роману И. А. Гончарова).

Из классического репертуара мы включили в гастрольный показ редко идущую комедию А. Н. Островского «Невольницы», а также драму В. Гюго «Мария Тюдор».

Хочется верить, что интерес вызовет и спектакль по пьесе нашего местного драматурга А. Мальсагова «Я не буду одинок», поднимающий вопрос о личной ответственности каждого в борьбе с пережитками прошлого.

Наш коллектив любит и ценит комедию. На нашей сцене воплощены веселые пьесы двух популярных советских комедиографов Б. Рацера и В. Константинова «Неравный брак», «10 суток за любовь», комедия американских писателей М. Мейо и М. Эпкекен «Лгуны». Их мы и предлагаем вниманию зрителя.

Покажем также и поучительную «Историю одной любви» (так ее обозначали авторы М. Гинджн и Г. Рябкин) — «Осталось пять минут».

Не забыли мы и о наших юных друзьях, для которых собираемся сыграть красочный сказ «О скорморхе и царе Горохе» М. Корабельника.

На наших спектаклях зрители познакомятся с большой группой актеров, среди которых есть такие опытные мастера, как заслуженный артист РСФСР и Латвийской ССР Г. А. Гладких, заслуженный артист РСФСР и Марийской АССР Б. К. Казанский, заслуженные артисты Чечено-Ингушской АССР Т. Е. Кулагина, В. И. Плаужникова и Н. Ф. Чипиженко, артисты Ю. И. Шефер, Н. П. Жирнов, М. А. Коробчанская, А. А. Лысова, М. А. Слудская, Д. П. Казанская. Немало у нас и способной молодежи — В. С. Белоглазов, А. В. Михайлуцкий, А. Т. Корнилова, И. Г. Чипиженко, Г. А. Афанасьева, А. В. Души и другие.

Возглавляет творческий коллектив народный артист Чечено-Ингушской АССР Е. И. Красницкий.

Спектакли поставлены режиссером В. С. Терептьевым, оформлены главным художником театра, заслуженным художником РСФСР и заслуженным деятелем искусств Чечено-Ингушской АССР Э. Э. Валентиновым и художником А. С. Сиовингом.

Предполагаем побывать в Сумгаите, на предприятиях Баку, встретиться с войнами.

Больше всего хочется, чтобы спектакли наши доставили вам всем, дорогим зрителям, эстетическое наслаждение, чтоб они пробудили у вас ответные мысли и чувства.

Добро пожаловать на спектакли Грозненского русского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова.

До встречи, друзья!

В. ОГЛОБЛИН,
директор театра, заслуженный артист РСФСР и Чечено-Ингушской АССР.



На снимке: сцена из спектакля «Дело, которому ты служишь». Белоглазовый — заслуженный артист РСФСР и Марийской АССР Б. К. КАЗАНСКИЙ, Устищенко — заслуженный артист РСФСР и Латвийской ССР Г. А. ГЛАДКИХ.